



Следственным комитетом России возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Ферзиковского района

Следственным отделом по городу Калуга СУ СК России по Калужской области расследуется уголовное дело в отношении 36-летнего гражданина Республики Узбекистан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 июня 2016 года в ночное время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришёл в гости к ранее знакомому 59-летнему потерпевшему, проживавшему в одном из частных домов Ферзиковского района. Находясь в доме между подозреваемым и потерпевшим на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой злоумышленник нанёс потерпевшему ножом множественные удары в область грудной клетки, головы, брюшной полости, поясничной области и левого предплечья. От полученных колото-резанных ранений потерпевший скончался на месте совершения преступления.

На первоначальном этапе расследования проведён ряд следственных действий, в ходе которых получены доказательства, подтверждающие причастность подозреваемого к совершённомu преступлению. Органами предварительного следствия мужчина задержан, в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1045745>